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Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень 

Ступінь вищої освіти Бакалавр 

Галузь знань 26 Цивільна безпека* (K Безпека та оборона) 

Спеціальність 262 Правоохоронна діяльність*  
(K9 Правоохоронна діяльність) 

Обсяг, кредитів ЄКТС 
Ознайомча практика - 2 кредити ЄКТС 
Навчальна практика - 7 кредитів ЄКТС 
Виробнича практика - 8 кредитів ЄКТС 

*для наборів до 2024 року включно 

 
Базами практик для здобувачів вищої освіти бакалавра правоохоронної 

діяльності можуть бути правоохоронні та контролюючі органи, органи 
державного управління та місцевого самоврядування, підприємства, організації та 
установи різних форм власності, діяльність яких за змістом відповідає програмам 
практики.  

Бази практики обираються здобувачами вищої освіти виключно в межах 
програми практики та мають відповідати її вимогам, наприклад: 1. Національна 
поліція України; 2. Патрульна поліція України; 3. Державна прикордонна служба 
України; 4. Державна служба України з надзвичайних ситуацій; 5. Державна 
міграційна служба України; 6. Органи адвокатури України; 7. Державна 
екологічна інспекція України; 8. Державна митна служба України; 9. Державна 
податкова служба України; 10. Державна інспекція архітектури та містобудування 
України; 11. Органи прокуратури України; 12. Органи юстиції України; 13. Інші 
органи публічного управління. Перелік баз проходження практики не є 
вичерпним.  

Здобувачі вищої освіти можуть самостійно обрати конкретний орган в 
правоохоронній сфері, в якому будуть проходити практику. Здобувачі вищої 
освіти, які не обрали місце проходження практики, розподіляються відповідно до 
кількості баз практики керівництвом Інституту. 

ПЕРЕЛІК КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ, ЯКИХ МАЮТЬ НАБУТИ 
ЗДОБУВАЧІ ВИЩОЇ ОСВІТИ ПІД ЧАС ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ 

 
Інтегральна компетентність 

 

Здатність вирішувати складні 
спеціалізовані задачі та практичні 
проблеми у сфері правоохоронної 
діяльності або у процесі навчання, що 
передбачає застосування певних теорій 
та методів правоохоронної діяльності. 

Загальні компетентності (ЗК) ЗК1. Здатність застосовувати знання 
у практичних ситуаціях.  

ЗК2. Знання та розуміння предметної 



області та розуміння професійної 
діяльності.  

ЗК3. Здатність спілкуватися 
державною мовою як усно, так і 
письмово.  

ЗК4. Здатність використовувати 
інформаційні та комунікаційні 
технології.  

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати 
сучасними знаннями.  

ЗК6. Усвідомлення рівних 
можливостей та гендерних проблем. 
ЗК7. Здатність до адаптації та дії в 
новій ситуації.  

ЗК8. Здатність приймати 
обґрунтовані рішення.  

ЗК9. Здатність працювати в команді. 
ЗК10. Здатність реалізувати свої права 
і обов’язки як члена суспільства, 
усвідомлювати цінності 
громадянського (вільного 
демократичного) суспільства та 
необхідність його сталого розвитку, 
верховенства права, прав і свобод 
людини і громадянина в Україні. 

ЗК11. Здатність зберігати та 
примножувати моральні, культурні, 
наукові цінності і досягнення 
суспільства на основі розуміння історії 
та закономірностей розвитку 
предметної області, її місця у загальній 
системі знань про природу і 
суспільство та у розвитку суспільства, 
техніки і технологій, використовувати 
різні види та форми рухової активності 
для активного відпочинку та ведення 
здорового способу життя.  

ЗК12. Здатність ухвалювати рішення 
та діяти, дотримуючись принципу 
неприпустимості корупції та будь-яких 
інших проявів недоброчесності. 

Спеціальні (фахові) компетентності 
(СК) 

СК1. Усвідомлення функцій держави 
у сфері правоохоронної діяльності, 
способів та механізмів реалізації цих 
функцій.  

СК2. Здатність здійснювати нагляд 
(контроль) за додержанням вимог 



законодавства у сфері правоохоронної 
діяльності.  

СКЗ. Здатність до критичного 
мислення та системного аналізу 
правових явищ.  

СК4. Здатність самостійно збирати та 
критично опрацьовувати, аналізувати 
та узагальнювати правову інформацію 
з різних джерел.  

СК5. Здатність визначати придатні 
для юридичного аналізу факти, 
систематизувати одержані результати, 
встановлювати причинно-наслідкові 
зв’язки, формулювати аргументовані 
висновки та рекомендації.  

СК6. Здатність у межах своєї 
компетенції забезпечувати законність 
та правопорядок, безпеку особи та 
суспільства, протидіяти нелегальній 
(незаконній) міграції, тероризму та 
торгівлі людьми, незаконному обігу 
наркотичних засобів, психотропних 
речовин, їх аналогів чи прекурсорів. 

СК7. Здатність у межах своєї 
компетенції ефективно забезпечувати 
публічну (громадську) безпеку та 
порядок, у тому числі під час масових 
правопорушень, запобігати та 
протидіяти домашньому насильству. 

СК8. Здатність ефективно 
застосовувати сучасну техніку та 
інформаційні технології, 
використовувати технічні засоби, 
спеціалізовані інформаційно-пошукові 
системи, бази та банки даних, а також 
відповідне програмне забезпечення 
для захисту прав і свобод людини, 
власності, суспільних відносин від 
протиправних посягань. 

 СК9. Здатність надавати 
правоохоронні послуги.  

СК10. Здатність до аналізу та оцінки 
причин, умов та факторів, що 
впливають на вчинення кримінальних 
та адміністративних правопорушень. 

СК11. Здатність визначати особу 
правопорушника, аналізувати кількісні 



та якісні показники злочинності.  
СК12. Здатність забезпечувати 

відповідно до посадових обов’язків 
охорону об’єктів державної власності, 
державну охорону органів державної 
влади України та безпеку взятих під 
захист осіб, охорону фізичних осіб та 
об’єктів приватної і комунальної 
власності.  

СК13. Здатність застосовувати 
криміналістичну техніку, оперативно-
технічні засоби, у тому числі при 
проведенні оперативно-розшукових 
заходів та негласних слідчих 
(розшукових) дій. 

СК14. Здатність правомірно 
застосовувати засоби фізичного 
впливу, спеціальні засоби та 
вогнепальну зброю, тактичні прийоми 
з дотриманням стандартів особистої 
безпеки, а також надавати невідкладну, 
зокрема домедичну і медичну, 
допомогу.  

СК15. Здатність здійснювати 
контроль за дотриманням фізичними 
та юридичними особами спеціальних 
правил та порядку зберігання І 
використання зброї, спеціальних 
засобів індивідуального захисту та 
активної оборони, боєприпасів, 
вибухових речовин і матеріалів, інших 
предметів, матеріалів і речовин, на які 
поширюється дозвільна система. 

СК16. Здатність забезпечувати 
кібербезпеку, економічну та 
інформаційну безпеку держави, 
об’єктів критичної інфраструктури. 

СК17. Здатність забезпечувати 
охорону державної таємниці та 
працювати з носіями інформації з 
обмеженим доступом. 

СК18. Здатність вживати заходів з 
метою запобігання, виявлення та 
припинення кримінальних та 
адміністративних правопорушень, 
усунення загроз життю та здоров’ю 
фізичних осіб і публічній безпеці, що 



виникли внаслідок учинення 
правопорушення.  

СК19. Здатність здійснювати 
взаємодію з іншими суб’єктами 
сектору безпеки і оборони, у тому 
числі при усуненні потенційних та 
реальних загроз державному 
суверенітету та територіальній 
цілісності держави.  

СК20. Здатність розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі правоохоронної 
діяльності, надання адміністративних 
послуг, здійснення державного 
нагляду (контролю) як з боку 
державних, так і не державних 
інституцій. 

 
 

І ЕТАП - ОЗНАЙОМЧА ПРАКТИКА 

Мета практики 
Ознайомча практика спрямована на формування наочного уявлення 

практиканта стосовно характеру майбутньої професійної діяльності. Вона надає 
можливість більш детально поглибитись у специфіку конкретного виду 
діяльності, безпосередньо і особисто виконувати визначений обсяг роботи. 
Ознайомча практика є складовою частиною процесу підготовки фахівців, 
обов’язковим компонентом освітньої програми для здобуття відповідного ступеня 
вищої освіти. 

Ознайомча практика проводиться з метою закріплення і поглиблення 
набутих здобувачами вищої освіти теоретичних знань з адміністративного права 
України, оволодіння сучасними методами, формами управлінської діяльності 
органів виконавчої влади, виховання потреби систематично поновлювати свої 
знання та творчо застосовувати їх в практичній діяльності.  

Завданнями практики є: - з’ясування особливостей нормативного 
закріплення правового статусу відповідного органу; - визначення завдань та 
функцій даного органу; - визначення повноважень цього органу щодо управління 
підприємствами, установами, організаціями; - ознайомлення з формами 
управлінської діяльності органу, визначення видів та особливостей прийняття і 
реалізації цим органом правових актів управління; - ознайомлення з методами 
роботи органу, в тому числі щодо застосування заходів адміністративного 
примусу; - ознайомлення з діяльністю органу щодо надання адміністративних 
послуг; - з’ясування особливостей роботи з персоналом в даному органі. 

 



Узагальнений зміст практики у вигляді результатів практичного 
навчання та їх зв'язок з програмними результатами навчання 

В результаті проходження практики здобувач вищої освіти зможе: 

№ Формулювання результату практики Шифр ПРН 

1. Вести міжособистісний діалог та превентивну комунікацію 
з метою виконання завдань професійної діяльності. 

ПРН 2 

2. Розуміти та професійно застосовувати понятійний апарат 
права та правоохоронної діяльності. 

ПРН 3 

3. Формулювати і перевіряти гіпотези, виокремлювати 
юридично значущі факти, виявляти причинно наслідкові 
зв’язки в діях і явищах для прийняття оптимального 
рішення в конкретних ситуаціях. 

ПРН 4 

4. Розробляти тексти, документи з питань професійної 
діяльності, вільно спілкуватися українською та іноземною 
мовами. 

ПРН 5 

5. Знати і розуміти принципи доброчесності та норми етичної 
поведінки, дотримуватися їх у професійній діяльності. 

ПРН 6 

6. Взаємодіяти із суб'єктами забезпечення публічної 
(громадської) безпеки і порядку, а також здійснювати 
комунікацію з фізичними та юридичними особами з метою 
виконання завдань у сфері правоохоронної діяльності. 

ПРН 7 

7. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах, 
аналізувати і оцінювати її для повного та всебічного 
встановлення обставин, необхідних для виконання 
професійних завдань. 

ПРН 8 

8. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати 
обґрунтовані правові висновки. 

ПРН 10 

9. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері 
правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та 
самоосвіти протягом життя, підвищення професійної 
майстерності, вивчення та використання передового 
досвіду у сфері правоохоронної діяльності. 

ПРН 14 

 
 
Опис етапу: 

Курс Обсяг у кредитах ЄКТС Обсяг у навчальних 
тижнях 

1 2 2 

 



ІІ ЕТАП - НАВЧАЛЬНА ПРАКТИКА 

Мета практики 
Навчальна практика спрямована на закріплення теоретичних знань та 

набуття первинних професійних навичок, необхідних для подальшого 
проходження виробничої практики й майбутньої служби в правоохоронних 
органах. Вона передбачає ознайомлення з діяльністю правоохоронних органів, їх 
завданнями, правовим регулюванням та функціональними обов’язками 
працівників, формування практичних навичок аналізу нормативно-правових 
актів, складання процесуальних документів, а також ознайомлення із роботою 
оперативних підрозділів, слідчих, експертів криміналістів, підрозділів 
превентивної діяльності та ін.  

Метою навчальної практики є формування, закріплення та розвиток базових 
навичок, необхідних для виконання професійних завдань у сфері правоохоронної 
діяльності, а також підготовка до подальшого поглибленого вивчення фахових 
дисциплін та практичного застосування знань у реальних умовах. 

Узагальнений зміст практики у вигляді результатів практичного 
навчання та їх зв'язок з програмними результатами навчання 
В результаті проходження практики здобувач вищої освіти зможе: 

№ Формулювання результату практики Шифр ПРН 

1. Розуміти історичний, економічний, технологічний і 
культурний контексти розвитку правоохоронної 
діяльності. 

ПРН 1 

2. Вести міжособистісний діалог та превентивну 
комунікацію з метою виконання завдань професійної 
діяльності. 

ПРН 2 

3. Розуміти та професійно застосовувати понятійний 
апарат права та правоохоронної діяльності. 

ПРН 3 

4. Формулювати і перевіряти гіпотези, виокремлювати 
юридично значущі факти, виявляти 
причиннонаслідкові зв’язки в діях і явищах для 
прийняття оптимального рішення в конкретних 
ситуаціях. 

ПРН 4 

5. Розробляти тексти, документи з питань професійної 
діяльності, вільно спілкуватися українською та 
іноземною мовами. 

ПРН 5 

6. Знати і розуміти принципи доброчесності та норми 
етичної поведінки, дотримуватися їх у професійній 
діяльності. 

ПРН 6 



7. Взаємодіяти із суб’єктами забезпечення публічної 
(громадської) безпеки і порядку, а також здійснювати 
комунікацію з фізичними та юридичними особами з 
метою виконання завдань у сфері правоохоронної 
діяльності. 

ПРН 7 

8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах, 
аналізувати і оцінювати її для повного та всебічного 
встановлення обставин, необхідних для виконання 
професійних завдань. 

ПРН 8 

9. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати 
обґрунтовані правові висновки. 

ПРН 10 

 
10. 

Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та 
принципи функціонування національної правової 
системи. 

ПРН 11 

11. Знати і розуміти вимоги законодавства, здійснювати 
кваліфікацію адміністративних та кримінальних 
правопорушень, грамотно оформлювати процесуальні 
документи, що використовуються під час провадження 
у справах про адміністративні та кримінальні 
правопорушення, застосовувати превентивні та 
примусові поліцейські заходи. 

ПРН 13 

12. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у 
сфері правоохоронної діяльності, мати навички 
саморозвитку та самоосвіти протягом життя, 
підвищення професійної майстерності, вивчення та 
використання передового досвіду у сфері 
правоохоронної діяльності. 

ПРН 14 

 

13. Працювати самостійно та в команді при виконанні 
службових (посадових) обовʼязків та під час 
розвʼязання складних спеціалізованих задач у сфері 
правоохоронної діяльності. 

ПРН15 

14. 

Застосовувати превентивні та примусові заходи, 
спрямовані на усунення загроз життю та здоровʼю 
фізичних осіб, публічному (громадському) порядку та 
безпеці, майну, законним інтересам держави, які 
виникли (або можуть виникнути) внаслідок учинення 
кримінальних або адміністративних правопорушень. 

ПРН16 

15. 

Використовувати методи та засоби забезпечення 
публічної (громадської) безпеки та порядку, протидії 
злочинності, дотримуватися прав і свобод людини і 
громадянина, здійснювати заходи щодо попередження 
та припинення нелегальної (незаконної) міграції та 
інших загроз національній безпеці держави. 

ПРН17 



15. 
Контролювати в межах повноважень стан дотримання 
фізичними та юридичними особами вимог дозвільної 
системи, правил дорожнього руху, а також інших вимог 
законодавства у сфері правопорядку. 

ПРН20 

16. 

Оцінювати оперативну (бойову) обстановку, рівень 
потенційних загроз та викликів, прогнозувати їх 
розвиток, застосовувати тактичні методи 
превентивного та силового втручання для запобігання 
та припинення правопорушень, усунення загроз 
внутрішньому безпековому середовишу, державному 
суверенітету та територіальній цілісності держави, у 
тому числі у взаємодії з іншими уповноваженими на це 
органами та громадою. 

ПРН22 

 

Опис етапу: 

Курс Обсяг у кредитах ЄКТС Обсяг у навчальних 
тижнях 

2 7 5 
 

 
ІІІ ЕТАП - ВИРОБНИЧА ПРАКТИКА 

 
Мета практики 

Виробнича практика є ключовим етапом професійної підготовки 
здобувачів вищої освіти, спрямованим на формування здатності до самостійного 
виконання службових обов’язків у реальних умовах правоохоронної діяльності. Її 
мета полягає в інтеграції теоретичних знань із практичною діяльністю, що 
передбачає кваліфікацію адміністративних та кримінальних правопорушень, 
застосування норм матеріального та процесуального права, оформлення 
процесуальних документів, а також реалізацію превентивних і примусових 
заходів. Практика розвиває аналітичні навички, стратегічне мислення, вміння 
працювати з оперативною інформацією, приймати відповідальні рішення та 
ефективно здійснювати службові операції. Важливим аспектом є налагодження 
взаємодії з правоохоронними органами, державними структурами та 
громадськими інституціями для ефективного виконання професійних завдань. 
Окремий акцент робиться на забезпеченні публічного порядку та безпеки, 
дотриманні законності, розвитку навичок швидкого реагування та прийняття 
оптимальних рішень у нестандартних і кризових ситуаціях, що є запорукою 
професійної готовності майбутніх фахівців. 

  



Узагальнений зміст практики у вигляді результатів практичного навчання 
та їх зв'язок з програмними результатами навчання  

В результаті проходження практики здобувач вищої освіти зможе: 
№ Формулювання результату практики Шифр ПРН 

1.  
Розуміти історичний, економічний, технологічний і 
культурний контексти розвитку правоохоронної 
діяльності 

ПРН 1 

2.  
Вести міжособистісний діалог та превентивну 
комунікацію з метою виконання завдань професійної 
діяльності. 

ПРН 2 

3.  Розуміти та професійно застосовувати понятійний 
апарат права та правоохоронної діяльності. ПРН 3 

4.  

Формулювати і перевіряти гіпотези, виокремлювати 
юридично значущі факти, виявляти причиннонаслідкові 
зв’язки в діях і явищах для прийняття оптимального 
рішення в конкретних ситуаціях. 

ПРН 4 

5.  
Розробляти тексти, документи з питань професійної 
діяльності, вільно спілкуватися українською та 
іноземною мовами. 

ПРН 5 

6.  
Знати і розуміти принципи доброчесності та норми 
етичної поведінки, дотримуватися їх у професійній 
діяльності. 

ПРН 6 

7.  

Взаємодіяти із суб’єктами забезпечення публічної 
(громадської) безпеки і порядку, а також здійснювати 
комунікацію з фізичними та юридичними особами з 
метою виконання завдань у сфері правоохоронної 
діяльності. 

ПРН 7 

8.  

Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах, 
аналізувати і оцінювати її для повного та всебічного 
встановлення обставин, необхідних для виконання 
професійних завдань. 

ПРН 8 

9.  

Використовувати інформаційно-комунікаційні системи 
та інші інформаційні ресурси, у тому числі ті, що мають 
технічний та криптографічний захист, поштовий зв’язок 
спеціального призначення, фельд’єгерський зв’язок, 
системи цифрового зв’язку суб’єктів сектору безпеки і 
оборони з метою виконання професійних завдань у сфері 
правоохоронної діяльності. 

ПРН 9 

10.  Виокремлювати юридично значущі факти і формувати 
обґрунтовані правові висновки. ПРН 10 

11.  
Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та 
принципи функціонування національної правової 
системи. 

ПРН 11 

  



12.  

Адаптуватися і ефективно діяти у стандартних 
професійних ситуаціях, а також у разі ускладнення 
оперативної обстановки, підвищення фізичного та 
психологічного навантаження. 

ПРН 12 

13.  

Знати і розуміти вимоги законодавства, здійснювати 
кваліфікацію адміністративних та кримінальних 
правопорушень, грамотно оформлювати процесуальні 
документи, що використовуються під час провадження у 
справах про адміністративні та кримінальні 
правопорушення, застосовувати превентивні та 
примусові поліцейські заходи. 

ПРН 13 

14.  

Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у 
сфері правоохоронної діяльності, мати навички 
саморозвитку та самоосвіти протягом життя, підвищення 
професійної майстерності, вивчення та використання 
передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності. 

ПРН 14 

15.  

Працювати самостійно та в команді при виконанні 
службових (посадових) обовʼязків та під час розвʼязання 
складних спеціалізованих задач у сфері правоохоронної 
діяльності. 

ПРН15 

16.  

Застосовувати превентивні та примусові заходи, 
спрямовані на усунення загроз життю та здоровʼю 
фізичних осіб, публічному (громадському) порядку та 
безпеці, майну, законним інтересам держави, які 
виникли (або можуть виникнути) внаслідок учинення 
кримінальних або адміністративних правопорушень. 

ПРН16 

17.  

Використовувати методи та засоби забезпечення 
публічної (громадської) безпеки та порядку, протидії 
злочинності, дотримуватися прав і свобод людини і 
громадянина, здійснювати заходи щодо попередження та 
припинення нелегальної (незаконної) міграції та інших 
загроз національній безпеці держави. 

ПРН17 

18.  

Застосовувати вогнепальну зброю та спеціальні засоби 
(штатне та бойове озброєння), фізичну силу; 
інформаційні системи та технології, технології захисту 
даних, методи обробки, накопичення та аналізу 
інформації, інформаційно-аналітичні системи, бази 
даних (в тому числі міжвідомчі та міжнародні), 
криміналістичні та оперативно-технічні засоби, 
безпілотну авіацію, іншу спеціальну та військову техніку 
і спорядження. 

ПРН18 

19.  Надавати невідкладну, зокрема домедичну і медичну, 
допомогу. ПРН19 

20.  

Контролювати в межах повноважень стан дотримання 
фізичними та юридичними особами вимог дозвільної 
системи, правил дорожнього руху, а також інших вимог 
законодавства у сфері правопорядку. 

ПРН20 



21.  Організовувати та здійснювати заходи щодо дотримання 
режиму секретності та захисту інформації. ПРН21 

22.  

Оцінювати оперативну (бойову) обстановку, рівень 
потенційних загроз та викликів, прогнозувати їх 
розвиток, застосовувати тактичні методи превентивного 
та силового втручання для запобігання та припинення 
правопорушень, усунення загроз внутрішньому 
безпековому середовишу, державному суверенітету та 
територіальній цілісності держави, у тому числі у 
взаємодії з іншими уповноваженими на це органами та 
громадою. 

ПРН22 

23.  

Розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 
проблеми правоохоронної діяльності щодо надання 
адміністративних послуг, здійснення правової охорони 
довкілля як з боку державних, так і не державних 
інституцій 

ПРН23 

 
 
Опис етапу: 

Курс Обсяг у кредитах ЄКТС 
Обсяг у навчальних 

тижнях 
3 8 6 

 

ФОРМИ ТА МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

Поточний контроль: 
Керівник практики від бази практики контролює: 
- ведення щоденника практики здобувачем вищої освіти; 
- виконання здобувачем вищої освіти робіт за календарним графіком 

робочої програми практики; 
- дотримання здобувачем правил внутрішнього розпорядку; 
- якість складання здобувачем звітної документації. 
Керівник практики від кафедри контролює: 
- готовність до проходження практики та своєчасність прибуття здобувача 

вищої освіти до місця проходження практики; 
- готовність здобувача вищої освіти до проходження практики та 

виконання здобувачем робіт за календарним графіком робочої програми 
практики; 

- виконання здобувачем вищої освіти індивідуального завдання (за 
наявності); 

- якість складання здобувачем звітної документації. 

Підсумковий контроль: 
Керівник практики від бази практики: 



- складає відгук за результатом проходження практики здобувачем, 
зазначає в ньому стан виконання програми практики, відношення до роботи, 
дотримання трудової дисципліни, ступінь оволодіння професійними навичками, 
участь у науково-дослідній роботі; 

- перевіряє звітну документацію, затверджує щоденник практики та звіт 
про проходження практики, виставляє оцінку роботи здобувача вищої освіти за 
результатами проходження практики. 

Керівник практики від кафедри: 
- оцінює звітну документацію здобувача вищої освіти з практики та складає 

висновок з оцінкою звітної документації та з урахуванням набутих знань та 
навичок. 

Критерії оцінювання: 
При оцінюванні результатів практики враховуються наступні складові: 
- оформлення звітної документації (К1); 
- виконання календарного графіку проходження практики та завдань 

керівників практики (К2); 
- відгук з бази практики (КЗ); 
- доповідь під час захисту результатів практики (К4). 

Кожна зі складових оцінюється балами (від 2 до 5 балів). 
Оцінювання певними балами (від 2 до 5 балів) надається керівником 

практики від кафедри. А потім переводяться в 100-бальну шкалу та заноситься до 
залікової відомості та залікової книжки здобувача вищої освіти. 

Результати визначаються за наступною формулою: 
1. (К1 + К2 + К3 + К4) / 4 = К5 
2. К5 * 20 = Р 

Шкала оцінювання 
100-бальною 

шкалою Шкала за ECTS За національною шкалою 
Екзамен Залік 

90-100 А Відмінно 

Зараховано 
82-89 В 

Добре 74-81 С 
64-73 D 

Задовільно 60-63 Е 
35-59 Fx 

Незадовільно Не зараховано 1-34 F  

Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти здійснюється 
відповідно до Положення про організацію освітнього процесу в Івано- 
Франківському інституті «Одеська юридична академія». 


